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Texte de la question

M Mme Marie Jacq attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et
des sports, sur la situation des colleges ruraux. La plupart de ces colleges ont ete renoves et chaque equipe
pedagogique fait un effort important pour offrir un enseignement de qualite aux eleves qui ne beneficient pas du
meme environnement culturel que les eleves des agglomerations urbaines. Cet effort ne suffit pas et, dans le
cas, par exemple, du college de Guerlesquin, il manque le necessaire poste de documentaliste. Le local du CDI
est construit, le mobilier neuf et fonctionnel va etre livre dans les jours qui viennent, il manque le poste. En
consequence, elle lui demande s'il est possible de prendre un engagement sur ce type de creation de poste
budgetaire indispensable aux colleges de milieu rural en particulier lorsque l'effectif atteint deux cent quatre-
vingt eleves comme dans le cas cite.

Texte de la réponse

Reponse. - Le projet de budget 1989 autorise, outre l'ouverture de 44 emplois de professeurs certifies charges
de documentation destines a doter les nouveaux lycees a la rentree scolaire 1989, la creation de 75 emplois de
professeur de lycee professionnel charge de documentation et de 25 emplois de professeur certifie, pour le
second degre, en vue de l'amelioration du fonctionnement des centres de documentation et d'information
existants et de la creation de centres dans les etablissements qui ne disposent pas encore de ces structures.
Ces emplois ont fait l'objet d'une repartition entre les academies. L'academie de Rennes s'est vu attribuer deux
emplois de professeur de lycee professionel et un emploi de professeur charge de documentation pour le
second degre. Il appartient desormais a chaque recteur de determiner les etablissements qui devront
prioritairement beneficier d'un emploi de documentation. En tout etat de cause, il convient de preciser que les
colleges ruraux et de petite taille ne sont nullement exclus d'une possibilite de dotation en emploi de cette
categorie.
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